

全市交警部门开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动

# 确保辖区交通安全畅通有序

□记者 任富强 通讯员 赵辉 文/图

本报讯 为有效化解各类交通安全突出风险隐患，全力保障人民群众生命财产安全，9月8日至9月10日，全市交警部门开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动。本次行动通过异地用警、交叉互查的方式，在重点路段、重点时段设置交通临时检查点，对各类交通违法行为进行严查、严处，确保辖区交通安全畅通有序。

行动期间，市公安局交警支队各大队主要负责人一线参与执勤执法，要求大家切实把思想和行动统一到市公安局和支队党委的工作部署上来，持续保持对各类交通违法行为的严查态势，把各类风险隐患消除在萌芽状态，全面提升人民群众的安全感和满意度；指导队员在执勤执法的过程中，要做好自身安全防护，科学规范设置查纠岗点，确保高效查处交通违法行为的同时，自身安全也得到有效保护。



交警夜查酒驾。

周口交警提前研判分析，开展异地交叉综合执法，围绕酒驾醉驾交通违法行为为高发区的餐饮娱乐场所、地摊夜市周边道路、进出城主要道路、农村地区乡镇道路加派警力，采取定点设卡与流动巡逻相结合、延长夜查时间等方式，严防涉酒交通事故的发生。

周口交警在重点查处涉酒违法行为的同时，坚持一车多查，同步查处超员、超速、超载、不系安全带、不戴头盔、涉牌涉证、疲劳驾驶等交通违法行为。针对飙车“炸街”行为易发区域，交警部门加大巡查力度，坚决杜绝非法改装车辆“炸街”扰民违法行为的发生，全面净化辖区道路交通环境。

据悉，下一步，周口交警将延伸对重点时段、重点路段管控触角，形成严打、严防、强管、强控的高压态势，深入推进道路隐患排查治理，广泛开展交通安全警示教育，为人民群众营造和谐有序的道路交通环境。

## 周口交警护航高校新生安全入学

□记者 任富强 通讯员 赵辉

### 交通安全进校园 护航美好新学期

本报讯 为扎实做好辖区学校开学季交通安全宣传教育工作，进一步提高学生的自我保护能力和避险能力，培养学生良好的出行习惯，有效预防和减少道路交通事故的发生，近日，市公安局交警支队直属一大队民警走进周口银珠路小学，开展交通安全宣传教育活动。

民警借助图文并茂的教学课件，用通俗易懂的语言向同学们详细讲解了遵守交通秩序的重要性，并使用宣传道具与同学们进行互动，提升同学们对道路交通标志、标线含义的理解和掌握能力。同时，民警还结合几起涉及儿童的交通事故案例，讲解了驾乘人员不系安全带、骑乘摩托车和电动自行车不佩戴头盔、三轮车违规载人、机动车乱停乱放等不文明交通违法行为的危害和后果。交警还提醒同学们在上、放学期间不要在道路上玩耍嬉闹、不闯红灯、不翻越护栏。

最后，民警希望同学们在参与文明交通的同时，还要积极参与交通安全宣传活动，影响家长和身边的亲友自觉遵守交通法律法规，养成良好的出行习惯，为我市中心城区交通环境的持续改善贡献自己的力量。



交警指挥车辆有序停放。



交警帮助家长搬运行李。

□记者 任富强 通讯员 赵辉 文/图

本报讯 9月9日，我市多所高校迎来了2023级新生。为确保学生出行平安、顺利入校，市公安局交警支队科学安排警力，全力以赴做好交通疏导保障工作。

市公安局交警支队中心城区各大队积极与辖区高校安保部门联合，提前开展交通调研和分析，根据各大高校周边的交通状况，合理部署警力，采取定人、定岗、定责机制，安排警力值守校园周边易发生交通拥堵的路段，严防长时间交通拥堵。

当日7时许，交警开始在各所高校大门附近摆放反光锥，清移违停车辆，设置入学报到车辆专用通道，引导其他车辆绕行。10时许，各所高校的门前已是人潮涌动、车流如织。随着入学报到人数的不断增加，执勤交警更忙碌了。交警不停地指挥途经车辆减速慢行，引导迟滞车辆快速驶离，并帮助新生和家长搬运行李，为不熟悉路况的家长指路。

市公安局交警支队铁骑大队积极配合辖区大队，通过远端分流控制，引导一般社会车辆绕行，近端指

挥送新生车辆有序停放，全力提高学校校门前的通行效率。

市公安局交警支队直属三大队大队长史大领表示，在疏导交通的同时，交警还在各所高校门前开展交通安全知识宣传活动，向新生和家长发放“一盔一带”、拒绝酒驾等交通违法行为的宣传资料，受到广大学生、家长及学校教职员工的称赞。

此外，市公安局交警支队还抽调机关警力，在学校门前设立服务点，为入学新生提供相关服务，确保每一位学生顺利、安全进入校园。